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MAT 204 ANALITIK GEOMETRI I DERSI ARASINAV SORULARI

1) x*+4y>—6x—4y =0 konigini standart hale getirerek grafigini ¢iziniz.

2) 2x*—xy—y’ +x+y=0 koniginin ¢esidini belirleyiniz.

3) x’=2Axy+y* +4x+4y+10=0 konik ailesindeki koniklerin merkezlerinin
geometrik yerini bulunuz.

4) x*+4xy—y* +x—4y+2=0 konigi veriliyor. 3x—y+21=0 dogrusuna dik olan
dogrultuya gére konigin eslenik ¢apini bulunuz.

5) 6x*—4xy+9y’ —4x-32y-6=0 koniginin eksenlerinin denklemlerini ve tepe
noktalarint bulunuz. ‘

6) 3x’—10xy+3y’ +x-3y+3 =0 koniginin asimptotlarini (varsa) bulunuz.

7) 4y? —25x =0 koniginin odak, dogrultman ve dis merkezligini bulunuz.

Not: Siire 90 dakikadir.
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